ESE

2H (&2

. X,

ﬂ&

A (Component) & Vue Fe %0 B9 S RETR 73, 0 2 B HE B BE T e b5 R A9 L 07 L 4 9%
W BB . B TF R H AT H AT IT Kad B8 bl 2 00 5 4 p 400 B LG 5
A BARHS 2 % B AR P 7= AR 52 . Web Components (4 H 30EE {3t T — F oy 19 S8 %, 7T
PLHE X tag $R28 IF90A A B BB FECRIZZ 5,

5.1 Ht4=24AHHE

TEIER S B AT e —A Vue BRI GUESZ — T AR IF .

// & XL —"4 N button — counter 138 4H {4
Vue. component ( 'button — counter', {
data: function () {
return {
count: 0
}
bo
template: '<button v — on:click = "count++"> You clicked me {{ count }} times.</button>'

1)

HHRAE P Vae L, H#AH — A2 5, 78X 4R Fil i 4 4 2 5 & < button-
counter >, A LITE—ilid new Vue BIEEAY Vue R ITLH A, XA AHHAER B E LR
KA AT .

< div id = "components — demo">

< button — counter ></button — counter >
< button - counter ></button — counter >
</div>

new Vue({ el: '# components — demo' })

SERER PR AT



82 | Vue+Spring BootBI/a ik 5 B Fr & L6k

/7% 5 B/ H % LA htol
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
<title></title>
< meta charset = "utf - 8"/>
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
< div id = "components — demo">
< button - counter ></button — counter >
< button — counter ></button — counter >
</div>
< script >
/17 L—>% 2} button — counter 13720 {4
Vue. component ( 'button — counter', {
data: function () {
return {
count: 0
}
hy
template: '< button v — on:click = "count++"> You clicked me {{ count }} times.
</button>'
P
new Vue({ el: '# components — demo' })
</script >
</body >
</html >

X EEH LT < button-counter >, F-B TAE i UL ik (45 28 sl B A1, B R AR — A

2 KRR T UK A A AT AR BB .

Web 14 2H 4 H S0t 2 001 2H Bl Y — 3 20, 4 b i H S L b i A — A B Cln it L B
£ VBB A L e B ST 0 32 R T e sl A T (R SR AR BE R E A 4 10 RO R AT A B
B s AT A8 5L — A~ 58 3 1 N

Web UL A2 B — >4~ 28 BL I FF A 30 43 20 1 A0 481 G A L 2 36 LR BT L PSR BRLAT
T A2 X Se A R 25 2% 0 B AL ST U e S B A LI, YR T B R aia
RECEE A 0 5 A A B, T LA B B S A R g RN I TS 5 e S 38 AT

T i 2 14 B A O SEL B TR S B — A~ B R L B2 2% 199 D T 43 OB B B 1) T 1T 2H B 4

it FH 41 8 G Ak

(D f&mIT R ROR.

(2) JFfEE M.

(3) fafbid A Bk
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(4) $ETH3EAT H o] e 42k

(5) T W FIF %

MR Vue. js IR IIREZ —, AFT AP & HTML JC &, 3% nl & H R,
R AR A LICE , Ve, js BZRESR N ERMFFRDIAE . A LG T 4
EB A LLLLE A HTML JCR B RAATE, DL is FRbEd .

L R G FRATT AT LU 7 T SR /N A A R Y N L LT AT R S R Y S
AT UG R — AR & 5-1 BR .

——

K 5-1 Vue 4144

5.2 AHEEREHR

Sy T BEAE RN P 8 0 B 20 {0 A0 S 1 T DL Ve RERSIRLR . I LA R 2L (4 f
JR L . 4 oy VAR R T

5.2.1 2R

4 JRy VR 5 A O A MR S 8 ) G Ak 2 R M X RE A R 8 A 4 A A A S ) P pk
aJREMA 3 At
BN — e REH A AT LI# ] Vue. component(tagName,options) ,fCHSUIT .

Vue. component ( 'my — component', {
/T
P

my-component & FE WAL B B 2 bR 2 FR L 32 0 H /NG S8 i -" 43 B 45 19 2
K. AEFEEMZ )5 8 0T LR A S i A B b DL e e &R I8 204 L 7 1) 40 1
.

<div id = "app">
< my — component ></my — component >
</div>

< script >
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Vue. component ( 'my — component', {
template: '< hl > MfF</hl >!
1);
var vm = new Vue( {
el:'#H app'
P

</script >

(1) template 8 DOM &M bk — A m B2 E— R T EH A4S, B85 A ™ RK
“<div></div>T @ R AR EMIE R,

(2) ## (template) B89 T Ko R LEILL R P 69 DOM Z ]t H X % .

BT template SEIAN , 44 P iR AT LIAR Ve SE 5] TR AFE (At A9 3€ 101 (5. 3 15 6 1 40
YD L 1N data,computed . methods %5 , B & 7EfH H data B FISEBIAS ], data D6 2002 PR AL
ARG W B A return & | ACHF .

<div id = "app">
< my — component ></my — component >
</div>
< script >
Vue. component ( 'my — component', {
template: '< hl >{{message}}</hl>",
data:function () {
return{
message: 'TEMH
}
}
IOF
var vm = new Vue( {
el:'# app'
P

</script >

Vue 44 data (HARE XTGPy xd 02 51 IS RY, 20 14 v] R 23 9 22 4> S 431 [ 1) 5
M. Wik data (AN RSB A LHIHE DXL, Hrp— DAL data JEPE(E, H
S o 25 52 B

TR R T data ANBE R R B R X B R P —F data A EREUN R, data SR
BT return 3R MRG0 5 ] BUE A SEEIES A H O AT XS T2 22 18] AT DL AN
M b 2407 data J& PE1H .

ffi [l Vue. extend B4 Vue. component J5 % fCASHF .
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<div id = "app">
<my- list></my- list>
</div>
< script >
var list = Vue. extend( {
template: '< hl > this is a list </hl >"',
1);
Vue. component ("my — 1ist", list);
/A S A1)
new Vue( {
el:" #app",
1)

</script >

W BN A5 5 2 LH script FRE i AR AN

< script id="tmpl" type = "text/x — template">
<div><a href =" # ">%%</a> | <a href =" # ">{Ffi</a></div>
</script >

IR}, 75 B fd F Vue. component & SCH A4 ALH T .

Vue. component ( 'account', {
template: '# tmpl'
1);

SERE R IR AT

/7% 5 % /4 Ry M . htnl
<div id = "app">
< account ></account >
</div>
< template id = "tmpl">
<div><a href =" #">%3E</a> | <a href =" & ">HEM</a></div>
</template >
< script >
Vue. component ( 'account', {
template: '# tmpl'
o)
new Vue( {
el:" #app",
P

</script >
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5.2.2 JmiBTEmt
WARA T 24 Jm v W s & H ik 41k i A A8 Lt A 9, T LR B X B
components J& M SZ R EMN . R AR T T .

/155 5 T /)R AR VEME . htnl

<div id = "app">
< account ></account >

</div>

< script >
//8) % Vue 5L, 18 F| ViewModel
var vm = new Vue({

el: '#app',

data: {},

methods: {},

components: { /15 SLF A
account: { //account ZH {4

template: '< div>< hl >iX J& Account £
</hl >< login></login></div>", //7E X H{# & ST 4114
components: { /1 5E SUF 41 AL
login: { //login 4 1
template: "< h3 >iX 42 B 5% 4 {4 </h3 >"
}

}
1)

</script >

A LU flag ARIRAF 45 G v-if Fil v-else DI04, in il 5-1 iR,
(61 5-1 AR RAT DD e 11

/7% 5 B/ d AR IRAT T 4 41 4 htm

<!DOCTYPE html >

< html >

< head >

< title></title>

< meta charset = "utf - 8"/>

< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >

</head >

< body >

<div id = "app">
< input type = "button" value = "toggle" @click = "flag="!flag">
< account v — if = "flag"></account >
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<login v — else = "flag"></login >
</div>
< script >
/1615 Vue SEH, 53] ViewModel
var vim = new Vue( {
el: 'Happ',
data: {
flag: true
bo
methods: {},
components: { /1% LT At
account: { //account ZH {4

template: '<div>< hl >iX & Account 20 {f</hl ></div>",
// FE X BSOS T Ak

by
login: { //login 4 {4
template: "< h3 >iX 2 & k4 4</h3 >"
}
}
o)
</script >
</body >
</html >

5.2.3 DOM Bithfigbr i)

ffH DOM AE R #5 ii is) (B an, 4% el SRS A HAEN TR . &% 5
HTML #—2EER 4, K Vue A 7E N U & M A AbR AL HTML J5 A GE SR IBCR AR 9 %5 .
HHAARXEITEE < ul >.< ol >.< table > . < select > [R#l TRER B A E W IJL K, i — LR
< option >IXFE M IC R HBE H AL IS H A TR NER .,

5 SCHLE Hp Al Tk 26 32 BIR 4] A o0 3R I 2 S 30— 2 Rl 451 40

< table>
<my — row>...</my — row>

</table >

I SCEL AT 0N S TE R P9 28 TR I T Vi G A I e 2 S B0 R, 3o D O 1l
FEPREY is J& PR H AL 0F AT ANF

< table>
<tr is="my - row"></tr >

</table >
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WAt/ Ul 7EARfE HTML b, — 2650 % HBE I B AR E M 70 R, M o3 — 260 R HAEAY
TE TR E A ICR . B0 table "PORRETCE div, tr BFISCTTERAGEN div &%, PrLL, 2 H]
FE SCHRZE I, b 26 44 38 2 IR BEbp 25 19 44 7 A2 T ATEAR 25 19 is SR AR IS A 2 LA

27

W 5-2 i,

(% 5-21 DOM A fiff A 7 17]

<t

<d

//%; 5 5 /DOM 5 AR f# Hr . html
<!DOCTYPE html >

< html >

< head >

< meta charset = "utf - 8"/>

< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >

< body >

</table>
</div>
< script type = "text/javascript">
new Vue( {
el:'#app',

</script >
</body >
</html >

itle></title>

iv id = "app">
< table border = "1" cellpadding = "5" cellspacing= "0">
< my — row></my — row>
<tr is="my - row"></tr >

components: {
myRow : {
template: '< tr >< td> 123456 </td ></tr>'

1)

AREIPATHCR A 5-2 Fr .,

123456 =~

Bements Consol -_m-.-' <div id="app">
<table border="1" cellpadding="5" cellspacing="@">

T my - r‘ow><,|"rny row>
- <tr is="my-row"></tr>
o <,!tab1e

 5-2 DOM AR i A R 1
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N O HE K B $25 ] H< my-row >Z B 25 5 % #< table PR ALEE L 1M H is HF
TR R PR B A A T LLIR B B e SR
FE: R B RO FHE B R, N R Z R,

5.3 ZHEFEIN

Vue M2 44T LL B R 1056 € L4710 ViewModel 28, — N2 40T LT SG E LAR
ZkI, (2R OCHA LT ILA.

(1) it (template) . Bk B T ¥4l MR & RS H 7 B9 DOM Z BB R R .

(2) WG EE (data) . — DA RBHIRA . X T 02 TR AR, i 2 A
RS

(3) UL SN S E (props) « 21 Z 18] 38 if 2 H00R #EAT 8008 i A2 3 FdL = . S 8080A
A E R L2 ) B ] DU R B S B 95 2

(4) J5 ¥ (methods) « X HH B9 s 4 A — AR AE AL B0 7 ik Wb 4T . ol R i v-on
K T P i A A RN 7 i AT R E

(5) A= iy JAl 1 #4 7 R (lifecycle hooks) : — ™20 11 2 fiil Je 22 A A= i Jo] 190 ) ¥ R B3, 191
Ul created.attached.destroyed 4§, FEIXLE 8 F R A0, FRATAT LI 325 — 26 g 8 LW 24,
FE SR MVC AHH X 7] PABEf# A Controller AU 5E 87 43802 T X SL 4 F R B .

WA LI R 3 5 Vae SLH—#F  AH R B EB 73 A FBCAR T, FRATHE SR —
T FH AL data 1 props,. data #F 5. 2. 1 T LYk 1. 0 DoAY 3 2 i
props, B H T AL 1115 148 S 5L

5.3.1 #1F props
IR AT AE 5 FH 2 B T R A A 1 N SR AWM .

/158 4
<div id = "app">
< my — component ></my — component >
</div>
< script >
//F 4
Vue. component ( 'my — component', {
template: '< hl > MF</hl >!
});
var vm = new Vue({
el:'# app'
1)

</script >
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{FLJE: 2 v i A O R R A () AT 38 L BT props SR ALAF A AR B E 2 — ik

T, B AL F AR AR .
1. 887 props

I AR R IS B . X AN AE (WA REIZO 78 T A PR R AR P EL 351

AL Kt AR AR

<div id = "app">
< my — componet message = "3 H 4 4H 4 ) £ 45 ! "> </my — componet >
</div>
< script type = "text/javascript">
Vue. component ( 'my — componet', {
template: '< span>{{ message }}</span>'
P
new Vue( {
el:'# app'
IOF

</script >

T WO B A AT message MIEUE . 0 H 25t 018 5-3 s

© » [vue warn]: Property or method "message” is not defined on the vue.js:634
instance but referenced during render. Make sure that this property is
reactive, either in the data option, or for class-based components, by
initializing the property. See: https://vuejs.org/v2/guide/reactivity.html#D

eclaring-Reactive-Properties.
found in

---» <MyComponet>
<Root>

K 5-3  HAETI A message J& B IR 1 B

FREAE T AL A AC LR ) Kt 75 2808 5 7 LR A9 props BEITSEBE
Mo F props BEIIUFS W] E ) B AR AT A B dls L anfai] 5-3 o .
(5] 5-31  FALFE IS AL 1) %t

TR X

/155 5 B/ AR AC A 9 44 . himd
/13853 ARG A8
<div id = "app">
< my — componet message = "3k H A 4 1 I ELHE ! "> </my — componet >
</div >
< script type = "text/javascript">
Vue. component ( 'my — componet', {
//7 W] props
props: [ 'message'],
/138 data —#, props Al LAFIFEREAR A
//TEVREARL T AZE vm S48 "this. message" X H {8 H]
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template: '< span>{{ message }}</span>'

1)

new Vue( {
el:'# app'
)

</script >

GUTH SR 25 5 R . ok B AL ) £ i |
BT HTML AR X 5 KNS S BT DL 2S00 H B A 2 45 R AR B, camelCased (3§
W) A4 MY props e B e R AH X N 1Y kebab-case (JEREZE R T2 4 LS INF .

<div id = "app">
< my — componet my — message = "3k [ & 4H 1 BB "> </my — componet >
</div>
< script type = "text/javascript">
Vue. component ( 'my — componet', {
props: [ 'myMessage'],
template: '< span>{{ myMessage }}</span>"
P
new Vue( {
el:'# app'
1)

</script >

2. Bh7s props

PR A B A A% 366 1) 5 AN — 2 T S AN 1 T 2% 2 ) 2 b 9 A2 4 14 1) 54
B F R props, 546 BT 58 49 HTML 5502500, % v-bind #1786, 4
A 1) B AR AR L A8 A A 2 A 3 45 T AL R ] 5-4 B

(61 5-41  Bhasf% 8 A 4L 5ot 31 7 41 1

//%5 5 B /33 props. html
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
<title></title>
< meta charset = "utf - 8"/>
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "app">
< input type = "text" v — model = "parentMessage">
< my — componet :message = "parentMessage"></my — componet >
</div>
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< script type = "text/javascript">
Vue. component ( 'my — componet', {
props: [ 'message'],
template: '< span>{{ message }}</span>'
1)
new Vue( {
el:'#app',
data: {
parentMessage:''
}
1)
</script >
</body >
</html >

U B R 3R A 5-4 FToR .

. m it
I T | R 3 B v-model 485 T A4 P40 parentMessage,

54 AN A EEURSCR R ETE N AKE T A B I, T2 42U B AY props 'message!
& SR A B L I T T A AR AR
XFF 27 8 5 A0 — AN SRk UE, i SR AE AL H AL S BT A R B AL &

W& Fi A% 338 B AE 4 745 8 . QSR AE AL 33— N SE PR A (R DU 75 B ] v-bind , 1T 1L B AO(H
B 24 4E JavaSeript 2R FHA T E L RBUT .

<div id = "app">
< my — componet message = "1 + 1"></my — componet >< br >
< my — componet :message = "1+ 1"></my — componet >
</div>
< script type = "text/javascript">
Vue. component( 'my — componet', {
props: [ 'message'],
template: '< span>{{ message }}</span>'
P
new Vue( {
el:'# app'
)

</script >

WRAE AT v-bind 454, W BUREN R /R 45 RIEFAFH“1+H170 AR v-bind 454, W

224 4F JavaScript R AT HIT R AR ECF 2.

5.3.2 props %3iE
HI AT IR AT 23 1) props 35 T51 119 1A #75 A2 B AL, B T804l il ml D& Xt 4. o] LISH AR 10



props 18 & W iE L L WSRAE A RO BCHE LTSRN, I Ve £

W, T/ERAN R Gk,

AL o FA N I 7 3

$5% 4 [P 3

Sk AL D Y props T B KR

AT R SAE . LAF & —28 props M fI4015 .

}
1))

Vue. component ( 'example', {
props: {
/LR TUAG I, nal 1 f) 7 SEUR AT AT 2 RUER | DL

propA: Number,
EZESL
propB: [String, Number],
/WA B 4
propC: {

type: String,

required: true

},
/180, A BRNE
propD: {

type: Number,

default: 100

o
/7R /X R BB N 2 |y — A T s AR
propE: {
type: Object,
default: function () {
return { message: 'hello'}
}
by
/1 E € LI IE pF R
propF: {
validator: function (value) {

return value > 10

}

EIERY) type 288U T] L& String., Number,Boolean, Function, Object ., Array %%, type 8

CIRYS

—AN H E A A R A instanceof A,

Y props BiER AT, Vue 290 HH 28 (R EFF A RA) . props 23 78 4H 4 5L
8, BT LLAE default 3§ validator BRECHL % 41 data.computed ZX methods
S SRR TR

1B it = i AT

[ 5-5] W3R A FHMH) message ASZHF, 0

g

//%5 5 & /props K F . html
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<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
<title></title>
< meta charset = "utf — 8" />
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
< div id = "example">
< parent ></parent >
</div>
< script >
var childNode = {
template: '<div>{{message}}</div>",
props: {
'message’' : Number

}
var parentNode = ({
template: '< div class = "parent">< child :message = "msg"></child ></div>',
components: {
'child': childNode
o
data(){
return{
msg: '123'

}
iy
new Vue( { / /B AR S 3]
el: '# example',
components: {
'parent': parentNode

1)
</script >
</body >
</html >

BT 123 W OB SR . (HS R AT R 1237 42 5 2 A B S i 5-5
Fi7R .

5.3.3  AREHETR
i WY props #H 15 HACF props ZIEFE LT — 4w FAT485E : LY props M
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© »[Vue warn]: Invalid prop: type check failed for prop "message”. vue.js:634
Expected Number with value 123, got String with value "123".

found in
--» <Child>»
<Parent>

£Root>

[ 5-5 props 46 1IF 4% W sk A8 2 455 B

S TR s B F A ARG RN T . Z 7 LA SRR BT, R ] BB A A A A
kT AL TE B B T AR

BRAN ML L BRI SR AL R A AR R, T AL A Y props #CRERIET A SR I (E . X
MR AR RZAE— TN B props. R X FEML T . Vue 278 W W0 2% 19 2 5 v &
W i 5-6 BTR

(5 5-6] 5 ) £ 1% 328

/755 5 B /K B 1% 3% . htol
<! DOCTYPE html >
< html >
< head >
<title></title>
< meta charset = "utf - 8"/>
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "example">
< parent ></parent >
</div>
< script >
var childNode = {
template:
'< div class = "child">< div >< span > T 4} $( #fi</span>" +
'< inputv — model = "childMsg"></div>< p>{{childMsg}}</p></div>",
props:[ 'childMsg']
}
var parentNode = {
template:
'<div class = "parent">< div >< span >4 ZH {4 5 ffi</span>"' +
'< inputv — model = "msg"></div>< p>{{msg}}</p><child :child — msg = "msg">
</child></div>",
components: {
'child': childNode
P
data() {

return {
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1

msg': 'match’

}

b

new Vue( { / /8 g M 52 45
el: '# example',
components: {

'parent': parentNode
}
1)
</script >
</body >
</html >

VT SR AR W 5-6 TR . A match
AL B AR AT, T AL B S AR AR A, | e
1M 2 PF R A SR B DR B A S I HE | Lmpesssm o
& WoRE S nE 57 R, —_——

b 55 v 28 22 B B T ZAE B props H A KUY N
B I 3T 2 5 LT WA EA P 56 i) HAE 1 1 DT T 2R

(1) props fE NV E AL AJS . F AR B VR R B A e 1 .

(2) props M MR IR IE AL A o 5~ 2H 1 Ak B SCH Al K08 JF- 4 ity

@ » [Vue warn]: Avoid mutating a prop directly since the value will vue.js:634
be overwritten whenever the parent component re-renders. Instead, use a data

or computed property based on the prop's value. Prop being mutated:
"childMsg”

B 5-7 BT AL AR S
EE ISP EAHARFN AL AR —ARNGFZE, 40 R props £ — A £ R
W EFHAMANTREC LAY LA GKRE,
o T3 P AIE OC , TE A 0 0 R 7 2
(D & X— 742 & . 3 H props MEWI HRILE AT .

props: [ 'initialCounter'],
data: function () {

return { counter: this. initialCounter }

}

{H2, E LR AE & counter HAEHEUL initialCounter PRI IA1E . 24 A0 2H 4 T A% 326 i {H
KA ARALET , counter ToIE RN BB E 8 BIACHS 41T
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<!DOCTYPE html >
< html lang= "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
<title> Title</title>
</head >
< body >
<div id = "example">
< parent ></parent >
</div>
< script >
var childNode = ({
template:
'< div class = "child">< div >< span > T 4 - 5 </span>"' +
'< input v — model = "temp"></div>< p>{{temp} }</p></div>"',
props: [ 'childMsg'],
data(){
return{
temp:this. childMsg

Y
}i
var parentNode = {
template:
'<div class = "parent">< div >< span >4 4 {4} #Hi</span >< input v — model = "msg"> ' +
'</div>< p>{{msg}}</p><child :child — msg = "msg"></child ></div>",
components: {
'child': childNode
bo
data(){
return {

'msg': 'match’

}
};
new Vue( { /1B AR S ]
el: '# example',
components: {
'parent': parentNode
}
1)
</script >
</body >
</html >
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TER 1 BRI IR (AT » A ZHAF B0 (R TG v S8 3 T L v
(2) & L—MHE IR AP props M{EIF& B AL AT .

props: ['size'],
computed: {
normalizedSize: function () {
return this. size. trim(). toLowerCase()
}
}

B2 th TR R, ik R B A REBCEAE A~ RS an T

< script >
var childNode = {
template:
'< div class = "child">< div >< span > 4 {5t ¥E</span>" +
'< input v — model = "temp"></div>< p>{{temp}}</p></div>",
props: [ 'childMsg'],
computed: {
temp( ) {
return this. childMsg
}
Vo
1%
var parentNode = {
template: '< div class = "parent">< div >< span >4 20 {4 £ #fi</span> ' +
'< input v — model = "msg"></div>< p>{{msg}}</p>" +
'<child :child - msg = "msg"></child ></div>",
components: {
'child': childNode
bo
data(){
return {
'msg': 'match'
}
}
}i
new Vue( { / /400 AR S
el: '# example',
components: {
'parent': parentNode
}
P

</script >

AR T AR A R TR A B DL 2R A R ok T B B
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(3) B2z i 9 7 52 (il I AZ S G A7 props BRI fEL. IR (] watch W% props BY{H

HZEAE . Y props BYME & AR AR AL, BT 28 B g (e AUAS AN T

< div id = "example">
< parent ></parent >

</div>
< script >
var childNode = {
template:
'< div class = "child">< div >< span > T H {4} 5 #fi</span>" +
'< input v — model = "temp"></div >< p >{{temp} }</p></div>",
props: [ 'childMsg'],
data(){
return{
temp:this. childMsg
}
Y,
watch: {
childMsg(){
this. temp = this.childMsg
}
}
1
var parentNode = {

template:
'< div class = "parent">< div >< span >3 4 4 Fi i </span>' +

'< input v — model = "msg"></div>< p>{{msg}}</p>' +
'< child :child — msg = "msg"></child ></div>",

components: {

'child': childNode

b

data(){
return {

'msg': 'match’

¥
new Vue( { / /B AR S 4]
el: '# example',
components: {

'parent': parentNode

1))

</script >
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5.4 HHGERE

TE Vue 4138 A5 b b f i WL B ad £ 07 U AT AL 1R 2 vb i 45 . T A 21 1 ) i
SE 7 ARAEA R BT A A AR A9k 21 0F Z B A5 18] 5-8 B . fes Wi st J2 A2
L g P LR T 1 LD A B2 A o SR A% 338 R0 1 P 8 Bl 55 2 R 4 A
I~ 2 fih 5 AC LR Y s SR A

7
)

[ $em iu’$on]

FIEELT

5-8 A AFEAE

YEN—A> Vue W15 E AT il 502 410 18] 59 %0808 38 15 B BN IR Vuex, Ji5 Tl 5 7
2PFED . EETARBEAFEZ R ERARRZL, HIFCRA T 3 e K—>7, 7>
AR T

FATC L HIE AL ) 1~ LR {5 28 i props & 38 B0 09, w4 1R 05 2k 1 1 2 —
BE S T T AL A% A 1 20 e W S 2L A2 388 1) 08l R AT 98 ) i1

props A IR AR AT RIJE X G TRk A SRR . props 1 LU fif 8 1) %X
21 8 P X G AR D A X G eV T e e T A2 A I | 1 R SR 6 R BRI

5.4.1 HxXF

B 2R ) AR AR b KR i R B A CFE AR veon $R A BR T T DOM
FAORSN T LT T AL Z 1 3 E LA

TET A S emitO Sf fish S S5 4F LUK D938 1 K080 42 336 25 SC AL sl 5-7 B .

(6l 5-70 20 1 A 4L A% 18 Ko

/7565 5 T /20 4 1) A 4 A4 A% 33 54 . himd
<! DOCTYPE html >

< html >

< head >

<title></title>
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< meta charset = "utf - 8"/>
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "app">
< my — component v — on:myclick = "onClick"></my — component >
</div>
< script >
Vue. component ( 'my — component', {
template: '< div>"' +
'< button type = "button" @click = "childClick">H. 5 fil & H £ X 3 {4 </button >
</div>',
methods: {
childClick () {
this. $ emit('myclick', 'IXJ& AL 5 MHHE ', SRR AT D X EE 21)

1)
new Vue( {
el: '#app',
methods: {
onClick () {

console. log(arguments)

}
1)
</script >
</body >
</html >

e AT b ) R AR B AT A R
(D TP A R T7E P A E SO B R 2L 138 O LT AU 2388 1 2%

this. § emit('myclick', "X R ML I R AOEAE ', R IRALEE I £ R 2')

s H—ASHIEHEXFHNLT.
o J5 T S BUR R R B 3 2 B
(2) SCHMFI A v-on MR8 b #E S ACH R .

< my — component v — on:myclick = "onClick"></my — component >

XHELTE Vue 2619 methods J7 ¥k it ol DL AL ER B9 S HLT .



102 | Vue+Spring Boot Bl /G ik 7 8 F & SL&k

5.4.2 $emit/$on

BT il G — A5 Ve SEGIE A rh e g ool s B Ok i e S 4 0 I 7 A 1
b M S B T AR AT AL PR ] A A L R AE AT LR B G, S IRATAY I L BRI, T LA
T BF T AT AR S LR D 7 % Viuex,

T R

var Event = new Vue();

Event. $ emit(ZH {44, ¥4l );
Event. $ on(H {44, data => {});

RV BUNEA 34, 05 AB.C A, C AR A s B 4140 10 B .
Wl 5-8 Frm .
(51 5-8Y = mAgE (s

//%5 5 &/ S emit — $ on. html
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
<title></title>
< meta charset = "utf — 8" />
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "app">
<my-a></my-a>
<my-b></my—b>
<my-c></my-c>
</div>
< template id = "a">
<div>
<h3>A M : {{name}}</h3>
< button @click = "send">¥ 54 & % %45 C 4H 14F:</button >
</div>
</template >
< template id = "b">
<div>
<h3>B#MH: {{age}}</h3 >
< button @click = "send">¥ 51 4 %k % 45 C 4H {f</button >
</div>
</template >
< template id="c">
<div>
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this.age = age;
P
}
}
var vm = new Vue( {
el: '#app',
components: {
'my—a': A,
'my—b': B,
'my—c': C
}
)
</script >
</body >
</html >

VU BRSO A 5-9 B,

AB%: beixi
BRESRECENE
BE{4: 18
[emammaca |
C&Bf%: beixi, 18
Pl 5-9  ZH 1 ) 33 15 2BOR 1B

$on WiWr T HE XF M data-a fl data-b, F KA B A0 E ] B2 fih & F 44, — &4
mounted Y, created )1 #EAT VT,

5.5 WABE DX

FESCPRI H I e W AR A F R N A S T AL0F A © BRI AR R T . i
R — A B AR Vue BN N A 0 A, R W BORR N slot i) . 2SI T 5l
Web Components B #5E, i FH AR IR 1< slot >T0EAE 56 N 2 O JRi

5.5.1 JEabE

o1 T slot S — B, PR T AR Al — AN 2, RS Fof 288 1) £ J3E 0 o LS ml Dy
FE A7 R AR R A A A . G i R S R B AR A 9 2 HTML &R (g & HTML #9— 2650
AN div,span S AT IC ) R R 5 15 KBRS 5 A iy A F B B A (5 4 A A
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(BT slov) J&— 2878 T B R 51 M BAE BR S8 e ACHL R . A i A il
IREIOLE A A B YE  slot SR template B TR 43, AC 414 4% 3k >R i AR BHS R 3k
BRTEMRER Ay

— e LT AR T

<div id = "app">
< child >
< span> 123456 </span >
</child >
</div>
< script >
new Vue( {
el:'#Happ',
components : {
child: {
template: "< div >iX J& T 4H 1 N A</div>"
}
}
});

</script >

UM R 255 . KR FHMNA . <span> 123456 </span >N A IFA WK,

FE: REA<span>HEHFAaAMHS child A5 Méaes, e TEeRETFTAHG
template B P, B KRB TF A4,

1F template FEHI< slot ></slot >Fr%E A A1 F .

<div id = "app">
< child>
< span > 123456 </span >
</child >
</div>
< script >
new Vue( {
el:'"#app',
components: {
child: {
template: "< div >< slot ></slot >iX & T2 4 P 2 </div >"
}
}
o)

</script >

U R 45 5. 123456 X2 FAENE.
BV — T N K AE TR AR — A 4225 B9, 85 Bl B KR S ot %) 738 i
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MERE 19 SCo BB — DA 408 my-component, Hff R SRS UIE

< my — component >
<p>hi,slots</p>
</my — component >

P B G 2 O R AR A

< div>
< slot></slot >
<div>

MATENG R HTML A4 T

<div>
<p>hi,slots</p>
<div>

PRAE< slot >ZXAB PRI LT SCHY N A TE A L bR 28 BT o 98 B9 07 . 20 AR R O E A&
T BRI 58 A PR O B R A X — A B AL B T R A R S 2 A i AT LA
N,

B 1 58 451788 BT LASHAT AR AR I T

/188 53 AR A8
<div class="" id = "app">
< my — component >
<p>hi,slots</p>
</my — component >
</div>
< script >
Vue. component ( 'my — component', {
template: '< div >< slot ></slot >< div >'
});
new Vue( {
el: " # app"
1)

</script >

— A AF R BN AT RO 0B AT R AE L AT LU property s WER T
BAL A js FIRA B X AT LU S0 A0 2R A AR A2 HTML AR IR 248 N %5
Or KRNI T o BT LA SRS N AR e i A A W B R A Ry B2 kT S B AT L i A D 4
HTML AR2A8 A 4L PF 09— FhoJ7 ik B LUA AR5 R N & 00 S 02 — B O 40 A% 3 2 50w
Jriks
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5.5.2 gRiRfEH
TERA T84 % AP 22 0 o 46 150 7N 770 WA 1 P 480 40 56 . (B S A O «

< child — component >

{{ message }}
</child — component >

X H ) message NIZGP A SCUHLF I ECHE L 38 JE 8 2 T4 O B W 7 2K %6 )& message
g slot, [HE 8 5E 192 SC AL BB, 15 AN S 414 < child-component > 545 .

A A P BT B b A DR SR« S AR ASE AR 1 N 2 A A AL PR R R I G R s T A A AR
(4 PN 25 4 A AV R S0N 4 126, 48] 5-9 TR .

(5 5-91 A A EHI B

/155 5 T /AR B htnl
<! DOCTYPE html >
< html >
< head >
< title></title>
< meta charset = "utf — 8" />
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "app">
< child - component v — show = "someChildProperty"></child — component >
</div>
< script >
Vue. component ( 'child — component', {
template: '< div>iXJ& T4 M4 N K</div>",
data: function () {
return {
someChildProperty: true
}
}
P
new Vue( {
el:'# app'
1}
</script >
</body >
</html >

X someChildProperty 45 5E #2541 1 9 808 » BT LU JE 280y DRI A BBOAS 21 8080
SR AEAE T ALF B SRE T DR AT AURS .
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<div id = "app">
< child - component ></child — component >
</div>
< script >
Vue. component ( 'child — component', {
/1 A3, B A S T A W A s
template: '<div v — show = "someChildProperty">iX & 14 1 N Z</div >",
data: function () {
return {
someChildProperty: true
}
}
)
new Vue( {
el:'# app'
1)

</script >

DA I slot 43 % 10 P9 25 2 7 50 A8 PRI P4 306 43 44 16 110
5.5.3 Bl slot

U SR AL AR AE T ALF R A AN A 5 5 ALAF P A B slot AR 4 2R 1 4L 1 45
AL < slot >4 I, AR 19 N A6 2 B0 5 5, ol 5-10 Fros .
(51 5-101 BRIk slot

//% 5 T2 /#RIN slot. html
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
<title></title>
< meta charset = "utf — 8" />
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "app">
<t—=— 1.2 Z{{} innerHTML {8 LLJ5 AN A 40, RSk g il il B 25 ——>
< index >
< span > J1</span >
< span > Ji</span >
< span >} J</span >
<hl>FHl</hl >
</index >
</div>
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< script >
/ /R 0 A Tl 2 4 2 ST BB RS R B 3 2 4 P S
/% 8 SCBRINIE RS, B3 slot 410 3, & I T Z )5, 8 AH 2 T — A4 A, 4R /] LLAE & 34
THEHLE UBS # H + /
Vue. component ( 'index', {
template: ' < div> index </div >'
1)
var vim = new Vue({
el: '#app',
P
</script >
</body >
</html >

BURE /RS R N - index. FTA TAFH RN AERA PR R WO E S, B
THAE T AL AR AN I TE T AL A W slot R4 R BRI AN T

< script >
Vue. component( 'index', {
template: '< div >< slot ></slot > index </div>"
P
var vim = new Vue({
el: '#app',
1}

</script >

5.5.4 H slot

slot TTE AT LA — MR E % name RECE MM RNE . 214 slot iZE 0] LA A
[ B9 44 7 gl 5-11 Fio

T EIT

(1) UL K BIRRZE AR INE " slot=name & ",

(2) FHMEX N KL E A slot FRE&EFEHRMNE M "name=name 4",

(% 5-111 Z4 slot i H

/1% 5 % /%A slot N JH. html

<!DOCTYPE html >

< html >

< head >

<title></title>

< meta charset = "utf - 8"/>

< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
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</head >
< body >
<div id = "app">
< child>
< span slot = "one"> 123456 </span >
< span slot = "two"> abcdef </span >
</child>
</div>
< script >
new Vue( {
el:'#app',
components: {
child: {
template: "< div >< slot name = "two'></slot >F J& T 20 {}:'< slot name = 'one'>
</slot ></div>"

}
1);
</script >
</body >
</html >

VU R G5 K . abedel FoJEF 41 123456,
BE. slot 2 AL EH AL AHETFHAMENZ— 2% DOM, € fi TX % DOM 25 2
T AR ERA T BT,

5.5.5 fEHh Y

AR 3 by B A7 R L 5L 4 AR AT P SaA R T T L A B O ELTE I oK D A
A Y H SR TS AR R

1 B R AL o T A A A 1 P AR SRl AC LR DR i U R AT 4 R RITE AR
AR E AC LR DR E T A TSR A f) A 2 CATD P AC LR B E L AH N A ol T AL PR B R PR
37 R A B8 20 R Al ] St A 2 — A7 9 E e 0 F A

A FH Al 5 LA 1) O R 90 R AL L SR VR AL 1 S iy 3 e 37 3 1y g — T, AR
T

<div id = "app">
<child></child >
</div >
< script >
Vue. component ( 'child’, {
data(){
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return {
list:[1,2,3,4]
}
bo
template: '<div><ul>' +
'<1i v— for = "item of list">{{item}}</11i></ul ></div>",
1)
var vim = new Vue({
el: '#app'
P

</script >

e LS AR o IR T 2 child dPF7EAR 22 0 T5 808 1 LI 4 F AT A B AE AN [R] 64 3
J7 VA child BYZLE I, B8 IX A5 R B RE 24063 . SR AR XN 2 i child 410F 456 1)
11 AR child BEA A7 A o VR AT AL P 9 4 — 00 2% A g i Bt A0 2 3 B A IO SR A i
FR&E TS B R slot A4 n BIARAS I T

<div id = "app">
< child >
< template slot — scope = "props"><!—— [EEEE, BHEA I HE X ——>
<1i>{{props. item}}</1i><!—— fH{H F A AT U EEMHEH —>
</template >
</child>
</div>
< script >
Vue. component ( 'child’, {
data(){
return {
list:[1,2,3,4]
}
P
template: '<div><ul>' +
'< slot v— for = "item of list" :item= item></slot></ul ></div>",
)
var vm = new Vue( {
el: '#app'
1)

</script >

< slot v-for="item of list" :item=item ></slot >iX BeCHG i) & B 2 child 404 £ 528
— A5 A 0GR AH I 5 SR I Y B — TUE AR R IR OG0 s BARERE R, R AR R
HRIE,

< template slot-scope="props"></template > — N EEE &, BMHEN L B E X,
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ERERE Y FAHM slot B, 23 1 F 4 7 % 38— A~ item, F 21 14 122 Wi i B i AT i AE
props I,

2 B g felt A P B R e 7 > 4 40 20 B — 3 43 19 DOM 2544 1 1% HH A0 3 % 32
R FATEE R P A A (8 R AR P Sl Al 28 0 T L 1) AC 2R 4 1 A P A 1 4% 3 Kk
i s AC A A A SR AR 42 WX A Bl . U A AE AN 2 template 858 RR & AL AT, A G 5 slot-
scope XJ W 1Y J& V44 5 He WAL s ik R Rk . B ARAD A% 38— dtem O FEACHL M
(R A FH Sl A A FRL 3 T DA 305X item SR JE AEAT A B T

5.6 ZIh&SAEHE

AR ] — A 8, IR S B U e, Xt e sh S AL iF . AR R
< component >JCE , &SI E B HY is FEE. 7T LLSE LS &S 0F . & #9354 AR ]
T i 42 5 cab Yl

5.6.1 JFeAHB:

FeA T8 2k — A~ U e T A4 51 5 A U I Sl 2 2 0 B SR TR L an i) 5-12 Fro .
() 5-121 D)4 vt i

/55 5 # /Y145 U . html
<! DOCTYPE html >
< html >
< head >
<title></title>
< meta charset = "utf - 8"/>
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "app">
< button @click = "change">¥]# T [fj</button >
< component :is = "currentView"></component >
</div>
< script >
new Vue( {
el: '#app',
data: {
index:0,
arr: [
{template: '< div >F J& F Hi</div>"},
{template: '< div>F LA TI</div>"},
{template: '< div>F R FERY TI</div>"}
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Yo
computed: {
currentView( ) {
return this. arr[this. index];
}
by
methods: {
change() {
this. index = (++this. index) % 3;
}
}
1)
</script >
</body >
</htnl >

component ARZEH is JEYERE T A7 R A F410F, -is & v-bind TS, 45 T X4
- rp data B currentView JE M, PG, S B arr RSIE, R EEHR T F4
B2

5.6.2 keep-alive

AU B AF CE S 1T B8 A O PR B sl 1, SRR ) il K AR B AE N
FEd A DU B B RS BB S EE TR U, < keepralive > B A AF I, £ B AEAIE B
AR S, A R BE AT, DHE R SR IECR . FI< transition >HI ML, < keep-alive > & —4~
AN, EHEASER—A DOM JUER WAL 1 AEACLH R85 b, an g 5-13 P,

(5] 5-13) keep-alive ZEAl

//%5 5 2/ keep — alive H:Aill 1. html
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< title></title>
< meta charset = "utf - 8"/>
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "app">
< button @click = "change">¥] 4 7 [fii</button >
<keep—alive>
< component :is = "currentView"></component >
</keep — alive >
</div>
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< script >
new Vue( {
el: '#app',
data: {
index:0,
arr: [
{template: '< div>Fk & F Hi</div>"},
{template: '< div >FE AL Ti</div>"},
{template: '< div>F ZFFERY Ti</div>'}
1,
bo
computed: {
currentView() {
return this. arr[ this. index];
}
Vo
methods: {
change( ) {
/ * BS6 i T let fps, Ik BIAS &, &1 VL L RLT var, {H 2 i/ B 1Y 42
it H7E let a2 T E M RSB N A RL, =/
let len = this.arr. length;
this. index = (++this. index) % len;
}
}
1)
</script >
</body >
</html >

WA 2 FM R T I K . < keep-alive > B3R [A] B H A — 4> 770 2K 8 15 Y i n] DA A
FH 2 AE V8 A AT T, an ) 5-14 B .
(5] 5-14) FIFHE I ohF 05

/1% 5 /RIS 1 B 92 oh -0 &K . html
<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
<title></title>
< meta charset = "utf — 8" />
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "app">
< button @click = "change">¥]# T [fj</button >
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<keep - alive>
< home v — if = "index === 0"></home >
< posts v— else— if = "index === 1"></posts >
< archive v — else ></archive >
</keep — alive >
</div>
< script >
new Vue( {
el: '#app',
components: {
home: {template: '< div>F& & F= Ti</div>"'},
posts: {template: '< div >FK &L 3L Hi</div>"},
archive: {template: '< div >F ZfEFY Ti</div>"},
bo
data: {
index:0,
by
methods: {
change( ) {
//7E data HMHE Y JE PRI 5 5 iF $ options AT LA ZR HUF 3 H
let len = Object.keys(this. $ options.components). length;

this. index = (++this. index) % len;

}
P
</script >
</body >
</html >

5.6.3 activated & T-FRI%L

Vue SR BE T activated #47 BREC AR T T 20 25 20 440 U0 48 50 0 A5 A AF 00 46 A 10 3
FEH, activated J& M template.data & @M FH A0 — 4@ M, HIE & — A R0, sR B 2R
A —DSH XA S EUE — D R AT IX A BRI A 2 YT 4, RIDAT 48 3R P AT 24 i
R LLPE dn i) 5-15 R .

[ 5-15) activated 4T PR%X

//%5 5 & /activated £ 1 PR %L . html
<!DOCTYPE html >

< html >

< head >

<title></title>

< meta charset = "utf — 8" />
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< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
</head >
< body >
<div id = "app">
< button @click = 'toShow "> i /8 T 4 {4 </button >
<!———— B # % F< component v — bind: is = "which to show" keep — alive ></component >tf7 ————— >
<keep—alive>
< component v — bind:is = "which to_show"></component >
</keep — alive >

</div>
< script >
var vm = new Vue( { / /B AR S 4]
el: '#app',
data: {
which_to_show: "first"
Vo
methods: {
toShow: function () { //¥I#ed 4B~
var arr = ["first", "second", "third", ""];

var index = arr. indexOf(this.which to show);
if (dindex < 2) {
this.which to_show = arr[index + 1];
} else {
this. which to show = arr[0];
}
console. log(this. $ children);

hy
components: {
first: { /15 1 AF UL
template: "< div >3k H 24 M 1 </div>"
bo
second: { /155 2 A~F A4
template: "< div>iX HE T4 M 2, X BHEERFHNEA: {{hello}}</div>",
data: function () {
return {
hello: ""

bo
activated: function (done) { /1 PAT XA S B, A 4 Uy 4 A4
console. log( 'beixi")
var self = this;
var startTime = new Date().getTime(); //3k45 24 §ij Bt (A
//2s JG AT
while (new Date().getTime() < startTime + 2000)
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self.hello= "FKIEIERFHI N E";

}
bs
third: { //% 3 >F 4114
template: "< div>iX B & F4H M 3 </div>"
}
}
});
</script >
</body >
</html >

MY 2 AR R B 2 e AT activated BT PR AL, S 7E 2s S5 R 4Lt 2, 2 3
T HER AN B

5.6.4 Sk

PRI FATT T AT 2R I 20 310 B/ — 2 A AR B L I HL R AR 7 2 A A
255 e MR P BB . O T Ak, Ve SRR A —A T BREHY O U8 CALE XA T
PR 2 S B AT T E LR ALAF . Vue A 7R XA 21 P 7 2293 G (9 I A 22 fh & %2 T
PRKL, HL 2 JE A R G A ke e R S F B e  AURS A T

<div id = "app">
< async — example ></async — example >
</div>
< script >
Vue. component ( 'async — example', function (resolve, reject) {
setTimeout (function () {
//1i] resolve [A] {4 i3 20 {4 & X
resolve( {
template: '< div>iX 2 TE P H N A </div>"
)
}, 1000)
)
new Vue( {
el:'# app'
P

</script >

B LB D, 3 S T BRESS WL E— A~ resolve [T L 3 A 171 8 bR % 23 7 R 55 245 31 28 {4
FE BT ERE I . AT LA reject (reason) R FRRME KM, X B setTimeout &
R TR L A AR AR IR T O AN 2R R — A X Sl Ajax #EATE
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KRG reslove 5 AL & 2100,

5.6.5 ref fil $ refs

TE Vue i — B AR/ B3 AE DOM, {H R AT i G A B e it sE 75 2 A 21, X B AT ml DAGE
i refl Fil $ refs E22H .

(D) ref: ref R4 TR S F AN S G B, 91 G B 2 WHE A4 14 1)
$ refs X b A RAEE# A DOM TR FEH, 514 m it 2 DOM JT R, R TE 74
5 b 5 s ) A2 2 AR iy S 4

(2) $refs: $refs B—PXLR . FrA CEMT ref WA FAHM.

1. EiEIKE DOM B9/ X

AT it getElementByld J5 g 3R B ARSI T

<div id = "app">

< input type = "button" value = "#KH{ h3 HY{E" @click = "getElement">
<h3 id = "myh3">F & h3 </h3 >
</div>
< script >
var vm = new Vue({
el:"#app",
data:{},
methods: {
getElement () {
//i@ it getElementById J5 2 3K B DOM X} £
console. log(document. getElementById("myh3" ). innerHTML) ;

1
9]

</script >

2. ref {EH
BT ORFATEL ref BHRIRIARBUNT .

<div id = "app">

< input type = "button" value = "ZFRHL h3 f{{H" @click = "getElement">
<h3 id = "myh3" ref = "myh3">Fk /& h3 </h3 >
</div>

RIGTEERI G EF vm SLHXF 4, WK 5-10 iR,
Wi LR B AR B AE v SEB BT —A S refs JE Ak i Hi%E PR AT B AT it
ref JEMHAY DOM X4, FEIATAT AKX FEEFHFI DOM X% ARSI .
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At P 119

> _vm
g Vue {_uid: @, _isvue: true, Soptions: {.}, _renderProxy: Pr
oxy, _self: Vue, _}
$attrs: (...)
$listeners: (...)

(- 5a)

$data:

_uid: @

_isVue: true
» Soptions: {components: {.}, directives: {.}, filters: {.}.
» _renderProxy: Proxy { _uid: @, _isVue: true, $options: {.}-
»_self: Vue {_uid: @, _isVue: true, $options: {.}, _render..

$parent: undefined
» $root: Vue {_uid: @, _isVue: true, Soptions: {.}, _render.
» $children: []

v 3refs:
»myh3: h3smyh3
2 : Object

_'.'-;a:cher' {vm: Vue, deep: false, user: false, laz.

[ 5-10  vm LI R A5 B

- b-_w-a]'tcher:

< script >
var vm = new Vue( {
el:" #app",
data:{},
methods: {
getElement () {
console. log(this. $ refs. myh3. innerHTML) ;

1))

</script >

3. ref EAMHEH
TEFAF PR el JEmIE, 208 T AAFR BN ACALIE I S refs XF G b ACRSANTE

<div id = "app">
< input type = "button" value = "#KH{ h3 HY{E" @click = "getElement">
<h3 id = "myh3" ref = "myh3">F Z h3 </h3 >
< hr>
< login ref = "mylogin"></login >
</div>

mEEHEHmA v, BE vm M, WK 5-11 Fis,

Wid vm SPIEF R S rels P EIE mylogin L F . i1 HabF 2 1 X% 5 41 i

msg J&PER show J7 ik XA Al U EANT 1T AU .
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¥ $refs:
» myh3: h3#myh3
vmylogin: VueComponent
fattrs: (...)
$listeners: (...)

b;how: f () ’

& 5-11 v SZ4 % %105 B

var vm = new Vue({

el:" #app",

data:{},

methods: {

getElement () {

//i# 3 getElementById J7 =X 3k B DOM % %
//console. log(this. $ refs.myh3. innerHTML) ;
console. log(this. $ refs.mylogin. msg);
this. $ refs.mylogin. show();

}I
components: {

login

D)

SERE SR AL W] 5-16 B,
L[5 5-16) ref 7540 {4 rh i 1

/1% 5 7/ ref TEALIFH A B . html

<!DOCTYPE html >

< html lang= "en">

< head >

< meta charset = "UTF — 8">

< title> Document </title >

<!-— 5| A vue ——>

< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >

</head >

< body >

<div id = "app">
< input type = "button" value = "#EHl h3 AY{H" @click = "getElement">
<h3 id = "myh3" ref = "myh3">F 2 h3 </h3 >
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< hr >
< login ref = "mylogin"></login >
</div>
< script >
var login = {
template: "< h3 >Fk & login 4 4</h3>",
data(){
return {
msg: "ok"
}
t,
methods: {
show () {

console. log("show L AT T ...")
}
}
}
var vm = new Vue({
el:" #app",
data:{},
methods: {
getElement () {
/ /i i getElementById J7 2 4K L DOM Xif 42
//console. log(this. $ refs.myh3. innerHTML) ;
console. log(this. $ refs.mylogin. msg);
this. $ refs.mylogin. show();
}
b
components: {
login
}
P
</script >
</body >
</html >

5.7 Z8ZXEH

N INAL S FRATT3E 3 B e FVE AR He B K S n P9 25 4% 3 BIPE IR 8 FR b, ] 5-17
iR, SRR T

(1) 38 3 B R RITIR " He A fk 2 2o 44 JF IR 4L 8 methods i LR 7.

(2) £ methods JIr & X 77 i i 8 3F P~ 47 localStorage 1951 & B a5 list Hr,

(3) ¥ ABME BB E] list o, 2R85B B IR A7 2] localStorage H1,
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C4) T JHAC LA Hh 08 07 vk SR Il i 31 R K8l
(51 5-171 Z:5 %0

/1% 5 B /%5 Z . htnl
<!DOCTYPE html >
< html lang= "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "ie = edge">
< title> Document </title>
<t—— 5| A vue——>
< script src = "https://cdn. jsdelivr. net/npm/vue/dist/vue. js"></script >
<!—— 5| A bootstrap ——>
< link rel = "stylesheet" href =". /lib/bootstrap— 3.3.7.css">
</head >
< body >
<div id = "app">
< cmt — box @ func = "loadComments"></cmt — box >
<ul class = "list — group">
<1li class="list — group — item" v— for = "item in list" :key = "item. id">
< span class = "badge">PFi8 A : {{ item.user }}</span>
{{ item. content }}
</1i>
</ul>
</div>
< template id = "tmpl">
< div>
< div class = "form — group">
< label >I¥if A : </label >
< input type = "text" class = "form — control" v — model = "user">
</div>
< div class = "form — group">
< label >IF i 4 - </label >
< textarea class = "form — control" v — model = "content"></textarea >
</div>
< div class = "form — group">
< input type = "button" value = "% FIFiL" class = "btn btn — primary" @click =
" postComment">
</div>
</div>
</template >
< script >
var commentBox = {
data() {

return {




$5& 4t [p o123

user: '',

content: "'
}
bo
template: '# tmpl',
methods: {
postComment() { [/ KRBV IT
var comment = { id: Date.now(), user: this.user, content: this.content }
// M localStorage 3k BT A W 3F it
var list = JSON. parse(localStorage.getItem('cmts') || '[]")
list. unshift(comment)
/1 AR BT 0P8 AR
localStorage. setItem( 'cmts', JSON. stringify(list))
this.user = this.content = ''
this. $ emit( 'func')

}
/ /8% Vue SE, £33 ViewModel
var vio = new Vue( {

el: '#app',
data: {
list: [

{ id: Date.now(), user: 'beixi', content: "X ZFMIM "'},
{ id: Date.now(), user: 'jzj', content: 'XEFKMEL "},
{ id: Date.now(), user: 'DIPYZFIR"', content: 'F T[] Al LICTELARS " }

} ’
beforeCreate(){ / x Fx: XHAHEIH loadComments J5 ik, [ K 78 #0477 iX A~ 44 T bR £
F{) I {5, data Il methods #B ik V& A ¥k ¥ G4k = /
} 4
created() {
this. loadComments ()

}

methods: {
loadComments() { // A1) localStorage H i Zk P18 51 36
var list = JSON. parse(localStorage.getItem('cmts') || '[]1")

this.list = list

} ’
components: {
'cmt — box': commentBox

1)
</script >
</body >
</html >
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VU BoRSCR WA 5-12 Fiw.




